

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
Polgármesterétől
Mátészalka, Hősök tere 9.
Tel.: 44/501-358 Fax.: 501-360
E-mail: polgarmester@mateszalka.hu

Száma: 41-1/2022.

ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez –

A Mátészalkai Zsinagógáért Alapítványról, és a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetségével kötendő megállapodásról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Mátészalkai Zsinagógáért Alapítvány létrehozásáról a Képviselő-testület 129/2021. (XI.05.) számú határozatával döntött. Az Alapítvány tervezett célja, rendeltetése a Mátészalka, Kossuth út 30. szám alatt található zsinagóga műemlék épület felújítása, renoválása, a korhű állapotok visszaállítása, az eredeti állapotok megőrzése, kulturális és közösségi tér létrehozása céljából. Az induló alapítói vagyon 5.000.000, Ft –ban került meghatározásra.

Az Alapítvány bejegyzését a Nyíregyházi Törvényszék 24.Pk.60.120/2021/3. számú végzésében visszautasította. *A visszautasító végzést teljes terjedelmében előterjesztésemhez mellékelem.*

A Nyíregyházi Törvényszék végzése alapján – mivel önkormányzat alapítványt nem hozhat létre – javaslom a 129/2021.(XI.05.) számú határozat hatályon kívül helyezését.

Széleskörű jogi egyeztetések alapján megállapítást nyert, hogy a jelenlegi jogi szabályozás keretében – önkormányzat általi alapíthatóság kizárása mellett - nincs tilalmazva önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaság által alapítvány léhozásának lehetősége. A Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. hozhat létre alapítványt, továbbá gazdasági társaságunk Alapító Okirata nem teszi szükségessé ezen döntésnek a társaság alapítója általi előzetes jóváhagyását.

Gazdasági társaságunk ügyvezetése is támogatja a Zsinagóga műemlék épület korhű rekonstrukcióját, kulturális és közösségi tér létrehozását, ezért változatlan tartalommal és alapítói vagyonnal létrehozná a Mátészalkai Zsinagógáért alapítványt. Az alapítvány név és székhelyhasználatának jóváhagyásáról a határozat-tervezet szerinti tartalommal rendelkezne a Képviselő-testület.

Tisztelt Képviselő-testület!

2021.év szeptember hónapja óta folytatunk közös egyeztetéseket a Mátészalkai Zsinagóga épület és ingatlan tulajdonosával, a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetségével annak érdekében, hogy konszenzuson nyugvó, közös szándék és célrendszer keretében a

tulajdonossal együttműködve kerülhessen elérése a már korábban is megfogalmazódott, de az elmúlt évtizedekben sajnos csak nagyon kis mértékben realizált közösségi és városfejlesztési cél: a Mátészalka, Kossuth út 30. szám alatt található zsinagóga műemlék épület felújítása, renoválása, a korhű állapotok visszaállítása, az eredeti állapotok megőrzése, továbbá a Mátészalka 3130 hrsz-ú ingatlan rekonstrukciója és az ingatlanon kulturális és közösségi tér létrehozása.

A Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetségével közös célkitűzésünk elérése érdekében megfogalmazódott egy együttműködési dokumentum, Együttműködési Megállapodás létrehozása, melyben a Zsinagóga és környezetének megújítására irányulóan meghatározzuk a közös cél elérése érdekében teendő feladatokat és vállalásokat.

A MAZSIHISZ Közgyűlése 2021. decemberében az Együttműködési Megállapodás tartalmával egyetértett, azt támogatja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megtárgyalására és a mellékelt határozat – tervezet szerinti döntés meghozatalára.

Mátészalka, 2022. január 31.


Dr. Hanusi Péter
polgármester



HATÁROZAT-TERVEZET

A Képviselő-testület
...../2022. (XI....) számú

HATÁROZATA

**A Mátészalkai Zsinagógáért Alapítványról,
és a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetségével kötendő megállapodásról**

A Képviselő-testület:

1. A 129/2021. (XI.05.) számú. „A Mátészalkai Zsinagógáért” Alapítvány létrehozásáról szóló határozatát hatályon kívül helyezi.
2. Egyetért és támogatja, hogy a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. 5.000.000 Ft induló vagyonnal „A Mátészalkai Zsinagógáért” Alapítványt hozzon létre.
3. Az Alapítvány **névhasználatához** hozzájárul.
4. Az Alapítvány **székhelye**: 4700 Mátészalka Hősök tere 9. A székhelyhasználat engedélyezéséről hozzájáruló nyilatkozatot a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI törvény 21 § (1) bekezdés a) pontjában foglaltak alapján külön okiratba foglaltan csatolja.
5. A Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetségével létrehozandó Együttműködési Megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja és felhatalmazza a polgármestert az Együttműködési Megállapodás aláírására.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester
Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna alpolgármester

Határidő: 2022. március 10.

Mátészalka, 2022. február...

Dr. Hanusi Péter
polgármester

Dr. Takács Csaba
jegyző

„T E R V E Z E T ”

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről a **Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége**
Székhely: 1075 Budapest, Síp utca 12.

Adószám: 19819600-2-42

Bevett egyház nyilv.száma: 00004/2012

Képv.: dr. Kunos Péter ügyvezető igazgató
(a „MAZSIHISZ”)

másrészről az

Mátészalka Város Önkormányzata

Székhely: 4700 Mátészalka, Hősök tere 9.

ÁHTI: 741392

Adószám: 15731807-2-15

Statisztikai számjel: 15731807-8411-321-15

Képv.: Dr. Hanusi Péter, polgármester

(az „Önkormányzat”)

- a továbbiakban együttesen: **Felek** – között, az alulírott napon az alábbi feltételekkel.

1. Az együttműködés célja

A Mátészalka, Kossuth út 30. szám alatt (az ingatlan-nyilvántartásban Mátészalka belterület 3130 hrsz) található zsinagóga műemlék épület felújítása, renoválása, a korhú állapotok visszaállítása, az eredeti állapotok megőrzése, továbbá a Mátészalka 3130 hrsz-u ingatlan rekonstrukciója és az ingatlanon kulturális és közösségi tér létrehozása.

2. Az együttműködés területei

1. A zsidó kulturális örökség helyi védelme, egyéb művelődést segítő lehetőségek biztosítása,
2. A nemzeti emlékhelyek védelme és hozzáférhetővé tétele,
3. Az épített környezet alakítása és védelme,
4. Az egyetemes, a nemzeti, a zsidó kultúra értékeinek megismertetése, a megértés, a befogadás elősegítése, az ünnepek kultúrájának gondozása,
5. Műemlékvédelem, ezen keresztül a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és fenntartásának segítése,
6. Helyi turisztika támogatása, fellendítése, közművelődési, tudományos, művészeti tevékenység támogatása.
7. Kulturális és közösségi tér létrehozása.

3. Az Önkormányzat vállalásai:

3.1. Önkormányzat tulajdonosi támogatásával „A Mátészalkai Zsinagógáért” megnevezéssel Alapítvány kerül létrehozásra 5.000.000 Ft-os induló alapítói vagyonnal, annak érdekében hogy a helyi és országos civil szféra, továbbá lokálpatrióta helyi és országos vállalkozások bevonásával forrásokat gyűjtsön majd felhasználjon a Mátészalkai Zsinagóga műemlék épület felújítására, annak érdekében hogy a Zsinagóga állapota a korhű állapotok szerint visszaálljon, az eredeti állapotok megőrzésre kerüljön, kulturális és közösségi tér kerüljön létrehozásra az ingatlanon, figyelemmel a jelenleg romos állapotú Rabbi ház rekonstrukciójára is. A jelen pont szerint létrehozandó Alapítvány kezelő szervének / kuratóriumának / mindenkori összetételét akként kerül meghatározásra, hogy kuratóriumban annak fennállása alatt mindig legyen legalább egy a Mazsihisz által delegált személy tag.

3.2. Az alapítvány létrehozásának támogatásán túlmenően az Önkormányzat vállalja, hogy a Mátészalka belterület Kossuth utca 3130 hrsz-u ingatlan egészét a 2021-2027 Európai Unió fejlesztési ciklusban kiemelt fejlesztési területként veszi figyelembe, illetve a város fejlesztési terveihez. Az Önkormányzat közép és hosszú távú fejlesztési céljait képezi jelen Megállapodásban foglalt Mátészalkai Zsinagóga ingatlan egészének fejlesztése, rekonstrukciója.

Kiemelt, és a 2021-2027 Európai Unió fejlesztési cikluson belüli 2027. december 31-ig hosszútávon elérendő konkrét célja a Zsinagóga felújítása, korhű állapotának helyreállítása.

- 3.3. Az Önkormányzat a megnyíló, 2021-2027 Európai Unió fejlesztési ciklussal összhangban kiírt Magyarországi TOP Plusz pályázati források elsődleges felhasználásával pályázati célként kiemelt prioritásnak tekinti a Mátészalkai Zsinagóga és a Mátészalkai 3130 hrsz-u ingatlan, továbbá a rajta lévő romos állapotú Rabbi ház és annak környezetének rekonstrukcióját, a jelen megállapodás szerinti célokhoz illeszkedő fejlesztését továbbá sikeres pályázatok esetén azok működtetését és fenntartását. Az Önkormányzat vállalja, hogy a megvalósítandó fejlesztés funkciójában illeszkedik a zsinagógaéhoz, ahhoz méltó hasznosítás valósul ott meg. Amennyiben ott, illetve a zsinagóga térben a zsidóságot érintő állandó vagy időszakos kiállítás kap helyet, akkor annak létrehozásában, forgatókönyvének, tartalmának meghatározásában együttműködnek a Mazsihisszel, és a kiállítás tartalmát a Mazsihisszel egyetértésben határozzák meg, a kiállítás tartalmának meghatározásába a Mazsihisz előzetes írásbeli hozzájárulása esetén vonnak be más vallási szervezetet, vagy másik zsidó vallási szervezethez köthető jogi személyt.

3.3. Az Önkormányzat vállalja, hogy azon döntéseinek meghozatala előtt, melyek befolyással bírhatnak a MAZSIHISZ műemlékeivel, oktatásügyével és hitéleti tevékenységével összefüggő tulajdonosi jogainak gyakorlására, minden esetben előzetes egyeztetést tart, a műemlék Zsinagóga felújítására vonatkozó pályázatok benyújtását érintő kérdésekben, és a Rabbi Ház rekonstrukciója vonatkozásában.

3.4. Az Önkormányzat a MAZSIHISZ tulajdonosi döntéseihez illeszkedően – vállalja a ZSINAGÓGA épület önálló helyrajzi számként történő ingatlan-nyilvántartási feltüntetése

érdekében felmerülő költségeket, különös tekintettel az ingatlan-nyilvántartási térképészeti költségeket (várhatóan mintegy 200.000 Ft).

3.5 Az Önkormányzat jelen szerződés keretében köteles biztosítani, hogy a projekt részét képező Zsinagógában a zsidó hitélet rendszeres gyakorlásának a lehetőségét, a projekt részét képező ingatlanokban a zsidó kulturális nevelési tevékenység végzésének lehetőségét és mártír megemlékezések tartását. Az Önkormányzat vállalja, hogy a projekt részét képező ingatlanokban olyan tevékenységet folytat, amely a zsidó vallás és erkölcs szabályaival nem áll ellentétben.

3.6 Az Önkormányzat vállalt kötelezettségek teljesítésének biztosítására a Felek a Zsinagóga épületen kívüli majdan önálló helyrajzi számmal rendelkező telek területe tekintetében visszavásárlási jogot alapítanak a Mazsihisz javára az alábbiak szerint. Amennyiben a Mátészalkai Zsinagóga és a Mátészalkai 3130 hrsz-u ingatlan, továbbá a rajta lévő romos állapotú Rabbi ház és annak környezetének rekonstrukciója a 2021-2027 Európai Unió fejlesztési cikluson belül legkésőbb 2027. december 31-ig nem valósul meg, a MAZSIHISZ jogosult egyoldalú nyilatkozatával, hogy a Zsinagóga épületen kívüli majdan önálló helyrajzi számmal rendelkező telek területet a rajta lévő romos állapotú rabbi házzal együtt 200.000,-Ft azaz kettőszázezer forint visszavásárlási áron visszavásárolja. Felek rögzítik, hogy a telekalakítás ingatlan-nyilvántartási bejegyzését követő 60 napon belül a MAZSIHISZ visszavásárlási jogát ingatlan-nyilvántartási bejegyzésre alkalmas okirati formában is megerősítik, és az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzik.

4. A MAZSIHISZ vállalásai:

- 4.1. A MAZSIHISZ vállalja, hogy felkutatja azon pályázatokat, melyek jelen Megállapodásban foglalt elképzelések megvalósulását segíthetik, és erről az Önkormányzatot, mint partnert tájékoztatja.
- 4.2. A MAZSIHISZ a tulajdonát képező Mátészalka Kossuth utca 3130 hrsz-u ingatlanát megosztja oly módon, hogy a Zsinagóga épület önálló helyrajzi számot képezzen. Előzetesen kinyilvánítja azon tulajdonosi szándékát, hogy a Zsinagóga épületen kívüli majdan önálló helyrajzi számmal rendelkező telek területet a rajta lévő romos állapotú rabbi házzal együtt jelképes áron (legfeljebb 200.000 Ft-os vételár ellenében) az Önkormányzat tulajdonába adja, az önkormányzat és az Alapítvány felújítási, rekonstrukciós céljaik megvalósítása érdekében, Európai Unió és hazai forrású fejlesztési források igénybevétele, megpályázhatása érdekében.

5. Kapcsolattartás

Kapcsolattartó személyek:

5.1. MAZSIHISZ részéről:

Név, beosztás: dr. Kunos Péter ügyvezető igazgató

Elérhetőség: 1075 Budapest, Síp utca 12. Tel.: 413-5500, e-mail: ugyvezeto@mazsihisz.hu

Önkormányzat részéről: Név, beosztás: Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna
alpolgármester
Elérhetőség: 4700 Mátészalka Hősök tere 9. 44/501-398
mariannaalpolg@mateszalka.hu

6. Egyéb rendelkezések

- 6.1. Ezen megállapodás az aláírást követő 2027. december 31-ig szól, azzal, hogy a felek a határozott idő lejártá előtt együttműködésüket megvizsgálják, értékelik, és döntenek a megállapodás meghosszabbításáról, vagy új megállapodás megkötéséről.
- 6.2. Titoktartás: Felek kölcsönösen kötelezik magukat, hogy a Megállapodással összefüggésben tudomásukra jutott bármely adatot, információt, ismeretanyagot, dokumentációt harmadik személlyel szemben megőriznek, azt jelen Megállapodásban nem részes féllel csak a másik Fél előzetes írásbeli hozzájárulásával közölhetik. A titoktartási kötelezettség jelen Megállapodás megszűnését követően is fennáll.
- 6.3. Felek a jelen Megállapodásban rögzített adataiknak megváltozásáról írásban, haladéktalanul kötelesek a másik Felet értesíteni.
- 6.4. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar jogszabályok rendelkezései irányadók.
- 6.5. Felek jelen szerződésből eredő vitás kérdéseiket elsősorban békés úton, ész szerű határidőn belül kívánják megoldani. Ennek sikertelensége esetén – a pertárgy értékének függvényében – kikötik a Mátészalkai Járásbíróság, ill. a Nyíregyházi Törvényszék kizárólagos illetékességét.
- 6.6. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi IV. törvény vonatkozó rendelkezései az irányadók.
- 6.7. Jelen megállapodás három példányban készült.

Jelen szerződést a Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.

Budapest, 2022.....

Mátészalka, 2022.....

.....
MAZSIHISZ
dr. Kunos Péter
ügyvezető igazgató

.....
Mátészalka Város Önkormányzata
Dr. Hanusi Péter
polgármester



Nyíregyházi Törvényszék
Nyíregyháza
24. Pk.60.120/2021/3.

A Nyíregyházi Törvényszék a dr. Lajti Zoltán 4700 Mátészalka, Szalkay László út 7. sz. alatti székhelyű ügyvéd által képviselt Mátészalka Város Önkormányzata (4700 Mátészalka, Hősök tere 9.), mint alapító kérelmére A Mátészalkai Zsinagógaért Alapítvány 4700 Mátészalka, Hősök tere 9. sz. alatti székhelyű szervezet bejegyzése iránti ügyében meghozta a következő

V É G Z É S T :

A bíróság A Mátészalkai Zsinagógaért Alapítvány bejegyzése iránt 2021. december 6. napján 1. sorszám alatt benyújtott kérelmet **v i s s z a u t a s í t j a**.

Megállapítja, hogy az alapító 10.500,- (tízezer-ötszáz) forint illeték visszaigénylésére jogosult az illetékügyi hatóságtól.

A bíróság tájékoztatja az alapítót, hogy a bejegyzés iránti kérelem során előzetesen lerótt 10.500,-Ft (tízezer-ötszáz forint) eljárási illetéket a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Adó- és Vámigazgatóságától visszaigényelheti az Itv. 80.§ (1) bek. k) pontja értelmében. A visszaigényléshez hivatkozzon jelen végzésre, illetve a 2021. december 4. napján a bíróság részére befizetett illetékre.

A végzés ellen a kézbesítéstől számított 15 nap alatt a Debreceni Ítéltáblához címzett, de a Nyíregyházi Törvényszékhez elektronikus úton, ügyfélkapun keresztül előterjesztett fellebbezésnek van helye. Az Ítéltábla előtti eljárásban a fellebbezést előterjesztő fél számára a jogi képviselőt kötelező.

I N D O K O L Á S

Az alapító – jogi képviselő útján – 2021. december 6. napján A Mátészalkai Zsinagógaért Alapítvány nyilvántartásba vétele iránt kérelmet terjesztett elő a Nyíregyházi Törvényszéken.

Csatolta a jogi képviselő meghatalmazását, Mátészalka Város Önkormányzata Képviselő-testületének 129/2021. (XI.05.) sz. határozatát, a 2021. november 5. napján kelt alapító okiratot, a székhelyhasználathoz hozzájáruló nyilatkozatot, a tisztséget elfogadó és összeférhetlenségi nyilatkozatot, az alapítói vagyon rendelkezésre bocsátásának igazolását.

A bíróság a kérelem és mellékletei alapján a következő tényállást állapította meg:

A Mátészalkai Zsinagógaért Alapítványt Mátészalka Város Önkormányzata alapította, a 2021. november hó 5. napján kelt alapító okirattal, a Mátészalka, Kossuth út 30. szám alatt található zsinagóga műemlék épület felújítása, renoválása, a korrú állapotok visszaállítása, az eredeti állapotok megőrzése, kulturális és közösségi tér létrehozása céljából. Az induló alapítói vagyont 5.000.000,- Ft azaz ötmillió forint összegben határozta meg.

Az alapítvány bejegyzése iránti kérelem nem alapos.

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1. § (1) bekezdése értelmében helyi önkormányzat nem hozhat létre alapítványt.

A 2006. évi LXV. törvény 1. § 1) bekezdése kimondja, hogy e törvény hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 74/G. §-a, azzal, hogy azok a szervezetek, amelyek közalapítvány létrehozására e törvény hatálybalépése előtt a Ptk. 74/G. §-a alapján jogosultak voltak, alapítványt e törvény hatálybalépését követően sem alapíthatnak és ahhoz nem csatlakozhatnak.

A 2006. évi LXV. törvény hivatkozott rendelkezése a mellett, hogy az 1959. évi IV. törvény 74/G. §-át hatályon kívül helyezte, rendelkezett arról is, hogy azok a szervezetek, amelyek annak hatálya alatt közalapítványt hozhattak létre, alapítványt továbbra sem létesíthetnek.

Mindebből következik, hogy az önkormányzat alapítványt nem hozhat létre.

Az 1959. évi IV. törvény (régii Ptk) 74/G. §-a, amely e rendelkezéssel hatályát veszítette, a közalapítvánnyal kapcsolatos szabályokat tartalmazta. A 74/G. § (1) bekezdése értelmében a közalapítvány olyan alapítvány, melyet az országgyűlés, a kormány, valamint a helyi önkormányzat vagy kisebbségi önkormányzat képviselőtestülete közfeladat ellátásának folyamatos biztosítása céljából hoz létre. A 74/G. § (4) bekezdés szerint pedig közalapítvány alapítására jogosult szerv alapítványt csak közalapítványként hozhat létre. A 74/G. § értelmében tehát helyi önkormányzat alapítványt kizárólag közalapítványként hozhatott létre.

Mivel a 2006. évi LXV. törvény 1. § (1) bekezdése nemcsak a közalapítvány létrehozását szüntette meg, hanem ezzel egyidejűleg úgy rendelkezett, hogy – függetlenül a 74/G. § (4) bekezdésében írt azon korlátozás megszüntetésétől, hogy helyi önkormányzat csak közalapítványt hozhat létre – az alapítvány létrehozásának lehetősége nem éled fel a helyi önkormányzatok számára.

E tekintetben a törvény egyértelműen rendelkezik akkor, amikor előírja, hogy a 74/G. § azzal a kikötéssel veszti hatályát, hogy alapítványt a törvény hatálybalépését követően sem alapíthatnak az önkormányzatok.

A civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény (Cnytv.) 29. § (1) bekezdés e) pontja szerint a bíróság a nyilvántartásba vételi kérelmet hiánypótlási felhívás kiadását mellőzve végzéssel visszautasítja, ha a szervezet alapításában olyan alapító vesz részt, aki a szervezet alapításában törvény alapján nem vehet részt.

A bíróság megállapította, hogy az alapítványt Mátészalka Város Önkormányzata alapította, aki 2006. évi LXV. törvény 1. § (1) bekezdése alapján alapítvány létrehozására nem volt jogosult.

A fenti indokok alapján a bíróság az alapítvány nyilvántartásba vétele iránti kérelmet a Cnytv. 29. § (1) bekezdés e) pontja alapján visszautasította.

Az illeték visszaigénylése az illetékről szóló 1990. évi XCIII. tv. 80. § (1) bekezdés k.) pontján alapul, mely kimondja, hogy azoktól az esetektől eltekintve, amelyekben az illetéket törvény rendelkezése alapján kell törölni vagy visszatéríteni, a kiszabott, de még meg nem fizetett illeték törlésének, illetőleg a megfizetett illeték visszatérítésének - hivatalból, vagy a fizetésre kötelezett, illetve jogutódja kérelmére - a következő esetekben van helye:
k) ha a hatóság a kérelmet visszautasítja,...

Nyíregyházi Törvényszék
24.Pk.60.120/2021/3. szám

A fellebbezési jogról való tájékoztatás a Cnytv. 5. § (1) bekezdése szerint alkalmazandó Pp. 364. § (2) bekezdés b) pontján, a Cnytv. 8. § (2) bekezdés a) pontján, 46. § (1) bekezdésén alapul.

Nyíregyháza, 2021. december 15.

Sztupáné dr. Ignéczi Mónika sk.
bíróági titkár

VÉLEMÉNYLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

ELŐTERJESZTÉS CÍME, TÉMÁJA, IKTATÓSZÁMA:

Ikt.sz.: 41-1/2022.

Előterjesztés a Mátészalkai Zsinagógáért Alapítványról, és a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetségével kötendő megállapodásról

Előterjesztés készítéséért felelős(ök): Dr. Takács Csaba - jegyző

Előterjesztés véleményezése:

NÉV:

Potosné dr. Kovács Zsuzsanna
aljegyző

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

NÉV:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

NÉV:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

NÉV:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

NÉV:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

NÉV:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

Előterjesztést ellenőrizte:

Ellenőrzés időpontja: 2022. február

Előterjesztést jóváhagyta: 2022. február^{02.}

